11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2010 17:09:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 09.02.2010 09:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131054/answer/131055




YBaxaemuiii AHTOH! Bam Hago 06paTUTHCS K YPOJIOTY, BHIITOMHUTEL aHanu3sl Ha 3I1IIII, moces
3gKynsATa Ha Qropy, mpoBecTu edyeHue. Yepes 1 u 3 Mecslia ciaTh KOHTPOJIbHEIE CIIEPMOTPAMMBI.
[ToxazaTenu JOJI2KHBEL BOCCTAHOBUTHLCS. YIauH.



